

## **Postupak održavanja obuće:**

### **Pranje obuće:**

Pošto je naša obuća napravljena od posebnih sintetičkih materijala i kože navedeni materijali se mogu vrlo lako oštetiti u perilici za rublje i na taj način gube svoja temeljna svojstva, zato nikada ne perite kopačke u perilici za rublje.

Umjesto u perilici preporučamo da skinete vezice i operete ih vodom i sapunom te ih ostavite da se suše odvojeno.

Ako se radi o umjetnoj koži svoju obuću trebate čistiti mekanom četkom bez upotrebe vode, sapuna, detergenata ili sličnih sredstava.

Ukoliko se radi o drugim materijalima također pažljivo koristite četku sa toplom vodom i sapunom.

### **Sušenje obuće:**

Nemojte ostaviti obuću blizu ikakvog izvora topline, nikako nemojte koristiti sušilo za kosu, sušilicu za rublje niti ih ostavljati direktno na suncu. Svi ovi postupci mogu dovesti do pucanja, skrućivanja odnosno trajnog oštećenja površine obuće.

Umjesto toga možete napuniti svoje kopačke ili tenisice starim novinskim papirom i pustiti ih da se suše na sobnoj temperaturi dok se sasvim ne osuše, s vanjske i unutarnje strane.

Protiv neugodnih mirisa preporučamo posuti unutrašnjost kopačke ili tenisice sodom bikarbonom ili posebnim sprejevima koji su isključivo za tu namjenu.

Što se tiče kožnih materijala oni se trebaju tretirati posebnom kremom i pravilno ispolirati nakon pranja. Na kraju upotrijebite impregnacijski sprej za dodatnu otpornost prljavštinu.

## **Opće upute:**

Različiti potplati razvijeni su za upotrebu na određenim površinama. U slijedećoj tablici pronađite naziv potplata i odgovarajuće površine za koje je prikladan. Korištenje potplata na neprikladnoj površini može dovesti do povećanog trošenja potplata što rezultira povećanim rizikom od ozljeda. Footballmania, Ferivi Co d.o.o. ne prihvaća nikakvu odgovornost za štetu nastalu neodgovarajućom uporabom obuće.

SG: Soft Ground – Mokro, mekano do vrlo mekano prirodno tlo/ travnati tereni

FG: Firm Ground – Tereni sa suhom travom, prirodna podloga

HG: Hard Ground – Vrlo tvrda i suha prirodna podloga ili površine od pijeska

AG: Artificial Turf – Najnovija generacija umjetne trave

MG: Multi Ground – Potpuno tvrda prirodna podloga i najnovija generacija terena s umjetnom travom.

TF: Turf – tvrdi teren i umjetna trava

IN: Indoor – Unutarnje, dvoranske površine

Kramponi moraju biti čvrsto zavrnuti.

Krampone treba provjeriti na habanje i promijeniti ih kada se istroše.